

Výmenný pobyt v Holandsku

Výmenný pobyt predstavuje najlepší spôsob, ako si zlepšiť jazykové zručnosti v cudzom jazyku, spoznať kultúru a spôsob života v zahraničí, ale predovšetkým nadviazať priateľstvá so študentmi z iných krajín.

Naša škola spolu s Obchodnou akadémiou v Martine už niekoľko rokov udržuje spoluprácu s partnerskou strednou školou Montessori Lyceum v holandskom meste Groningen. Po návšteve žiakov a učiteľov z partnerskej školy u nás na začiatku októbra minulého roka sa žiaci a učitelia našich dvoch škôl vydali v sobotu 18. marca 2023 v podvečerných hodinách na týždenný pobyt na sever krajiny tulipánov a veterných mlynov.

Po takmer 17-hodinovej ceste privítali našich žiakov v meste Groningen ich hostiteľské rodiny, ktoré pre nich na nedeľné popoludnie pripravili zaujímavý program. V pondelok ráno sa žiaci a učitelia stretli na pôde strednej školy, aby pokračovali so svojimi holandskými spolužiakmi v práci na projektoch, na ktorých začali pracovať v októbri. Poobede sa všetci vydali na bicyklovú túru k jazeru a parku neďaleko centra mesta. V utorok sa žiaci aj učitelia vydali na celodenný výlet do Amsterdamu, hlavného mesta Holandska. Po dvoch hodinách jazdy autobusom nastúpili na loď, ktorou sa plavili po kanáloch Amsterdamu a spoznávali jeho pamiatky. Potom navštívili Múzeum Hermitage. V stredu sa žiaci a učitelia zúčastnili medzinárodného dňa v Montessori Lyceum. Naši študenti absolvovali vedomostný kvíz a atraktívnou formou prezentovali poznatky o kultúre, zvykoch, geografických či spoločenských podmienkach na Slovensku.

Posledný deň výmeny sa študenti a učitelia stretli na jednom z najväčších námestí mesta Groningen, Vismarkt, kde dostali pokyny k hre, prostredníctvom ktorej mali spoznávať a dokumentovať pamiatky mesta. Po skončení hry navštívili Univerzitné múzeum. Po zaujímavých aktivitách a relaxačnom bowlingu sa rozlúčili s hostiteľskými rodinami. Poslednou bodkou bola medzinárodná párty, ktorú usporiadalo Montessori Lyceum v priestoroch svojej školy. Plní zážitkov sa napokon naši študenti a učitelia vydali na cestu domov.

Veríme, že medzinárodná spolupráca medzi našimi školami bude pokračovať i v nasledujúcich rokoch. Už teraz sa tešíme na ďalšie nezabudnuteľné zážitky.



